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Pittsburg varos 
aranykulcsai.

A Kossuth zarándok csapa.u kát 
em-riktiseere négy is kesédé sei ün 
nép í Amerika h.vaíaios vilAgs és 
polgársága. Amerika megértve a ve­
lünk történt ig3zságt.alar;sáL.okst, ro 
konórzésével mellénk áll. N.wyork- 
tan a hivatalos hatóságok soha el 
nem feiejrhető ünn pséggel fogadtak 
a magyarokat, Washingtonban uz 
Unió elnöke ünnepélyes keretek kö­
zött várta a magyar küldöttséget. 
Taft az Unió volt elnöke, a legfel­
sőbb bíróságok elnöke külön kihall 
gátason fogadta Józan Miklóst, a 
magyar unitáriusom püspöki vikariu 
sát 2 elmagyarázt&tta magának a 
Trianon által megnyomorított hazánk 
helyzetét, Borah szenátor, aki régebb 
idő óta, az előkelő amerikai lapok­
on n szállt síkra a magyar igazsá 
gért, biztosított bennünket, hogy oz­
mán hatványozott erővel támoguja 
a magyar igazságot.

Pittsburg városából legutóbb ha- 
sorló hirt hoz a táv ró, meiy sze­
rint a város a magyar küldöttség 
két kimagasló vezetőjét Sipőcz pol- 
gái mestert és Peranyi bárót, polgá­
raivá avatta és az avatás szimbó­
lumaként, a város tanácsa átnyúj­
totta nekik a város aranykulcsait. 
Ez a megtiszteltetés közvetve a ma­
gyar népnek szól, annak a városnak 
polgárságától, melyben a haboiu 
alatt a dezertált tót vezérek hatni 
aan ugratták be az Amerikába sza­
kadt tót tömegeket a csehekhez való 
csatlakozásba.

Az angol-szesz faj igazságszelete- 
te elfogulatlan szimpátiája hatalmas 
propagativ erő s mindennél jobban 
bizonyltja, hegy a hamis Wilsoni- 
idea nem Amerika józan polgárai 
nak véleménye. A tájékozatlan tu­
dós, végzetes kimenetelű, teóriáját, 
mely az állandó béke szempontjából 
nem hozta meg a várt eredményt, 
mindenki elitéli Amerikában.

A trianoni bókét most ismeri meg 
Amerika népe a maga tarthatatlan 
ságában, mos! ébred annak tudatára, 
hogy egy kis nemzetet, mely évszá­
zadokon keresztül védte a kuVurát, 
milyen példátlan igazságtalanság ért 
Pittsburg város aranykulcsai, azok­
nak a sziveknek megnyilatkozá­
sa. akik az igazság, a magyar nép 
martiriuma mellé állo tak, De ép úgy, 
mint ahogy Amerikában a büszke 
csillagos lobogó meghajol Kost u h 
oeuzete előtt, Rómában a Capitóli-

nrnra is felszökik a magyar lobog . 
Angliában Roiherncre hazájában is 
érd.KI. dessel és mélységes rokon- 
s/.ei vvel kísérik a magyar ig zsag 
nak feltörő u ját.

Aí idők jele csak a n gy erköl

C‘i í u \ u va;Ok> u csők : megnyitót 
ták Ke. nemzet I ö öt! az ig. zi 
rm gismeiés u'j ut. mely Razs-gaval 
s; c foxj» feszíteni a ködös le( ria 
bel is ei:f ns-g-.-s szánd iából reánk 
vólt bi esek.

Oiábrszág az európai beke veszedelme,
London, műre 26 

A Weekey Dispaiuh—Pen Dudley 
Haath cote hos>Zi>bb cikkben fejti 
bi, higy O áhorsr ügnak . z optansper 
ben tanusi ott makacssága a Nép 
szövetséget súlyos prob émá elé ál­
lítja. Ha a N :p zövelaég ezen hatá 
rozatá! nem iudja keresztül hajtani 
la keit mondania auól a reményrő1, 
hogy bármikor békítő tényezőként 
szer p ilhessen a világpolitikában. 

Nem maradhat abbán a zsák 
utcában, amelybe az oláhesökö 
nyősséy juttatta és nem tűrheti 
azt a meggyaldzást, hogy Oláh- 
ország semmibe vegye akaratát 
Chamberlainnek minél előbb'" ki 

kell operálnia Európa testéből ezt a 
gennyedő sebet, amely a világbékét

veszélyezteti, öláhorszáqban bármely 
percben kitörhet a forradalom

Oláhország most két eshetőség 
eiőv a!!,

Vagy elfogadja a Népszövetség 
döntését, még esetleges belső za­
varok árári is vagy pedig foly­
tatja eddigi makacskodását s ki 
teszi magát a pénzügyi boj­

kottnak.
Európa nyugalmának biztosítása 

érdekében szükséges lesz azonban még, 
hogy

visszaadja Magyarországnak a 
Irányomban magyarok által la­

kott területeket.
Csakis ennek elérése esetén fogja 

a Népszövetség létjogosultságát be 
igazolni.

Á Leventi Egyesületek
programja.

egközeiebbi

Egyik legfontosabb testnevelési in­
tézményünkről, a Levente Egyesülő 
tek működéséről1, fejlődéséről, előké­
születeiről tartunk beszámolót a Test- 
nevelési Felügyelőségtől vett értesü­
lésünk altpján.

Vasárnap tartották meg a leventék 
negyedik foglakozási napjukat, eme 
lyen 'eljes számban, resztvettek. Úgy 
látszik megértik a szülők ia, hogy 
mily nagy fontosságú gyermekeik 
helyes irányú, céltudatos testi neve­
lése s maguk küldik el éket a gya­
korlatokra. Ép testben ép lélek ! Ötöm 
látni az azelőtt ko-csmázó, duhajko­
dó legények fegyelmezett sorait, öröm 
nézni a 12—16 évzs gyermekek ko­
moly igyekvését, foglalatoskodását is.

Az egyesületek vezetőségei héro­
sz! munkát végeznek, le is döntötték 
már a torlaszok javarészét, amelyek 
az intézményeket fejlődésükben gá­
tolták, Újabb szakosztályokat szer­
veznek, olyanokat amelyeknek mun­
kálkodásai közérdekűek lesznek. Az 
atlétikai szakosztály átszervezésén 
kívül szervezés alatt All a tűzoltó-

szakosztály, amelynek jelentősége, 
tekintetbe véve a város kisszámú fűz 
oitóségát, nagyfontoisigu. Egyenlő 
re egy ötven tegból álló c. oportot 
alakítanak s a csoport lapjai ugyan 
oly kiképzésben részesülnek, mint a 
városi tűzoltók.

Szervezik az evezős szakosztályt 
is, amelynek felállítása szintén köz­
érdekű. Emlékezzünk csak vissza a 
Duna két év előtti kiöntésére, amely 
különösen a megszállt megyereszt 
tujtotta, ahol sokezer hold földnek 
a termését nyelte el, sok száz em­
bert tett hajléktalanná. Ép oly fon­
tos mentési munkálatokat végezhet 
ez a csoport is, mint a tüzoitószek 
osztály.

A harmadik szervezés alatt álló 
csoport a kerékpáros szakosztály, 
amely szintén nagyjelentőségű Van­
nak utaink, ösvényeink, amelyen sem 
autók sem kocsik nem járhatnak. 
Esetleges tűzvész, vagy bármily sze­
rencsétlenség esetén a kerékpárosok 
jóvsl előbb nyújthatnak segélyt, mint 
a kerülfutakon oda jutott hatalmas

lü’olió, vagy mentőkociik.
Ezen szakosztá yok megszervezése 
Törvény hatósági Testre v-iési Bi­

zottság elnöki v 1 Vojnics Ferenc po!.- 
gérme” errel történt megállapodáp 
szertni a Testnevelési Felügyelőség 
iránx Írása mellett törtnnik.

M hí i közepére, mire a polgármes­
ter amerikai s németországi útjáról 
viss stér, n ár begyakorolva, kiké- 
p-zv- t- á’ja a ieveniéke’.

Minden remény meg van arra. 
hogy rövid idöahtt a megyei leven­
ték kiképzése még magasabb szín; 
vonalú L-sz, mert a megye, a város- 
minden tiiz-vile.ójc, minden polgára 
magáévá tette a ieveníeeszmét s 
•g- ék szik azt minden tekintetben ta­
mo* a ni nagyon helyesen, mert ön­
tudatos, fegyelmezett, sportkedvelő 
if) U-r v-m szükségünk.

rövid táviratok
Róma, március :z6.

Az olasz-magyar válogatottak mér- 
kő zésen megjelent a R mában tartóz­
kodó Rothermere lord is, vhol az Uj 
Nemzedék révén húsvéti üzenetet 
küldött Migyarorszűgnsk. Üzeneté- 
ben a többek között ezeket módja : 
A magyar népnek várnia és dolgoz­
nia, kell, kormányával egyetértőén. A 
magyar reménység nem hitt remény. 
Magyarország vissza fogja kapni 
úgynevezett faji határait.

London, március 26.
A Daily Mail figyelmezteti a tőké­

seke', hogy ne támogassák az uj 
oláh kö csont, mert Oláhország a 
forradalom szélén áll és politikai 
helyzete kétségbeejtő. Oiáborszég 

! törvényenkivüli állapotba he’yczte 
I nugát azzal, hogy dacol azzal a 
I sürgős és egyhangú határozattal,
I melyet a Népszövetség az op'áns 
i perben hozott.

Páris, március 26.
Carol oláh herceg a párisi hézíar- 

•ábat teljesen feloszlatta, amiből azt 
következteti a politikai világ, hogy 
az extrónörökös váratlanul hazatér s 
megdönti Bratiaruík iralmát. Páris - 
ban úgy tudják, hogy Carol herceg 
egy amerikai milliomos yachtján va­
lamely clihországi Fekete-tengeri ki­
kötőbe viiorläzik E ott meglepítés­
szerűen száll partra.

Cleveland, márc. 26.
Vasárnap a clevelandi Kossuth- 

emlőknél több, mint 20 ezer ember 
veit részt ez ünnepségen. Este r. 
clevelandi magyar kolónia kétezer 
terítékes lakomát adott a ír.agyar za­
rándokok tiszteletére. . ■ 3
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Nem kell a magyar nóta.
Szomorú levelet kip'.ink a cigány 

sorról, mely elmondja, hogy a „Ci 
yánysoron nagy a sirás-rivás“, mert 
nem kell már a magyar nóta. A 
dáde, mert hát a cigánysoron is 
muszáj kájelni, nyirettyűvel veri bele 
a kis romákba a jazz n.utsika „mű­
vészetét.* Verje meg a Divla ezt a 
divatot.

Bizony-bizony sírhatunk mi ^is a 
füstösökkel együtt, mert ma már 
nemcsak Pesten dögönyőzik a char 
lestont, de már a falu levegőjét is 
mételyezi ez a négerektől átplántált 
fázz muzsika, melynek minden üteme 
úgy hat, mintha két emberi lábszár- 
csontot üiögetnének egymáshoz, a 
melyről a húst leették már. De az 
öreg Európa nemcsak a muzsikáját 
és táncát kopirozza le Afrikának, 
hanem a „modern és higiénikus* 
női divatot is. Nincsen ebben semmi 
fu'zás, hisz az utolsó boldogtalan 
évtized egyre rövidíti a női toaletté 
két, úgy alulról, mint felülről. Talán 
nem is keil oly sokáig várakozni ík 
a nsm lesz leányainkon, asszonyain­
kon Bgyéb mint „egy tucat banán."

Nem kell az édes-bus magyar nóts, 
helyette járja a sok sikamlós jazz 
dal. Nem ktll a csárdás, a palotás,
* lágy keringő, mert helyét elfoglalta 
a tábeszesebnél divatos reszkessek, 
Jkificamilott lábcsuszkálások, ostoba, 
tuneszte'Jkus, sikamlós mozdu atoa 
chaosza. A női divatőrület lemosta 
Hiányaink fejéről a pártát, testükről 
a szép .virágos, tu ipános magyar 
ruhákat s hova tovább nem pőtoija 
semmivel.

Hová fog ez vezetni ? Ha végig 
nézzük a jazz-kávéházak rögtönzött j 
táncait, szinte látjuk a régi római ! 
bachanáliák előrevetett árnyékát. A j 
bubi és eton frizurákkal elékteleni- 
tett fiatal leányok, asszonyok, csa­
ládanyák ajkukon a ledér dalokkal, 
minden tartózkodás nélkül vetik oda 
maguk it a fékevesztett romlott tán­
coknak, A féktelen érzékiség, mond­
hatnánk a fél világ szabadossága, a 
minden tartózkodástól ment egyéni­
ség ma a női ideál netovábbja. Fia 
tat csitri leányok gúnyos, blazirt 
mosollyal beszélnek egymás között 
az olyan fiatalemberről, aki a régi 
tartózkodó udvariassággal közeledik 
Csodálkozunk-e hát, ha oly sok 
leány marad pártában (!) ha oly sok 
* boldogtalan házasság, válás.

Egyedüli reményünk a puszlu ó 
erkölcsnek e sötét, kétségbeejtő kor- 
székében, hogy e, az idegen fejű 
gnsTisztók által rendezett fékeveszett 
őrületnek e régi magyar nők ideáliz- 
gauss végre „rti/f-t fog perenctolni, 
mielőtt e mefizsxtók éltei előkészített 
szakadékba zuhannánk. A régi ma-

gyár nóták évszázados mestere a 
cigány pedig addig megőrzi szá 
tr.unkra a magyar dal, a magyar 
tan: tisztaságát

A közkrrhaz épitkezésé- 
ne ünys.

Nagy műszaki t nsc os es » kórh íz 
Iga g te tanulmányútja

Nagy Mrrtr-n mtiszski anácsos és 
dr Róna D -zső kórházig: zg<tó a 
baj*i közkőíh ,z küszöbön álló épít­
kezésével Kapcsolatban 12—14 népi 
tanulmányúira mennek Németor­
szágba.

Bajáról ápri i? 8 an délben indul­
nék és pedig legelőször Be linbe, 
ahol 10 én or os^ongress üst taria 
nak. Utiprogram r ju 'ban szerepel a 
német fővároson k vül F'rank'urt, 
Hamburg, München és egy két ki­
sebb német város kórházainak áita 
r ulmányozása. Visszafelé Bécsben 
fognak megtekinteni egv hír ev s 
még egészen u; kórházat s u ans 
hazajönnek. A tanúimén, u varos 
szépészeti és egészségügyi szempont 
ból is igen fontos. A főtórekvés 
mindenképen az, hogy a bétségtela 
nül nagyon s ük kórház kibővítése 
céljából eszközölt építkezés fontos 
rendeltetésének megfeleljen.

Számottevő közegészségügyi fak­
torok egyöntetű véleménye szerint a 
város meglevő egészségügy i intéz 
ményei kezelés szempontjából, nem 
kifogásolhatók, az orvosi kar műkö­
dése a leglelkiismeretesebb, dz a 
kellő eredmény elérésére, fel étlenül 
szükséges, ho-y a közkórház kibő­
vüljön s az eddigi, e téren fenálió 
nagyon is nagy nehézségeket, min 
den rendelkezésre álló móddal le 
küzdjük.

igen fontos és a város jövő éle­
tére messze kiható fejlődést jelent a 
dr Vass József tüdőpavilloc tervének 
kere .ztülvitele. A legfelsőbb helyen 
is tetszéssel megelégedéssel fogadott 
nagyszabású intézmény áldását és 
hasznát ezu án f rgjük csak kellőleg 
értékelni. Eddig csak a hiányát érez­
tük, mint ahogyan égető szükségét 
és halaszthatatlan fontosságét látjuk 
az e téren fcnálló többi követelmény­
nek is.

A város vezetősége részéről tehát 
igen figyelemreméltó gondosságnak 
találjuk, hogy mikor a nagyjelentő­
ségű újításról van szó, egyetlen kö­
rülményt sem muaszt el, hogy ez 
minél tökéletesebb legyen.

— A Bijai Önkéntes Ttizoltétestti 
1st a közgyűlését, határozatképtelen 
■égé miatt, április 1-én, vasárnap 
délután fél 3 órakor tartja a város­
háza tanácstermében.

Y' >* VK i. Á

— Uj ál mtitkáro . Sc’iandl Ká 
ro'y, a távoz ó 'ö dmüvelésügyi ál­
lamtitkár állasár« « kormán.zó Pró 
nay György báró, minisztere’nitei 
államtitkárt neve-te ki, kinek heh é- 
re D irányi Kálmán országuyü ési 
képviselő kerül1.

— „M gyár remtel világító fáklvá
ja.* A h- jat S ociáiis Mishjn Tár u’et, 
ázrilis 2 A'i a Corzó-moziban Hő 
adást tart, melynek műsorán szere 
pel a Prohászk* 0 okar püspök éle­
tét, vetített képekben mege^venitö 
„Manysr nemzet világító fáklyája.*

— E küvő. S -dón Máriát f. hó 
21 én vezette o'-árhoz Jászapáti! dr 
Antoni Mikiéi nemeanádudvari köz 
ségi orvos. Násznagyok voltak a 
menyasszony részéről dr Cze'tler 
Jenő egyetemi tanár, a kép úselőház 
aiehöke, a vőlegény részéről dr 
Antoni bajai főorv is. Az esküvői 
szer artást Ku icz Ado’f keceli espe 
resplétanos v'gvzte, aki szép be 
szédben '.dvözölte rz uj párt.

8efej 'ZŐdött a leanylfju iág 
lelkigyakorlata. A nő kereskedelmi 
iskola, a polgári iskola negyedik ősz 
tályának növendékei, a leányknngre 
gáció és a nagyobb leányifjuiág 
számára tartott lelkigyakorlatot s-óm­
ba on fejezte be dr Gjncz ik Kálmán 
be városi apátplebáno^. Általánosan 
ismert szónoki tudásával szólott r 
hallgatósághoz valamennyi elmélke­
désében, amiket tapintatos gonddal 
és szeretettel alkalmazott a fejlődés 
ben levő érzékeny leänylelkekhez. A 
beszédeiből kisugtrzó meggyőző erő 
és mélységes tartalom elérték a leg­
szebb eredményt, nemesítették, szi­
lárdabbá tették a lelkeket. Mint min 
den Ízben, most is bizonyságát adta 
ennek a buzgó munkának az ifjú 
leányok komoly magukba mélyedő 
viselkedése és a szentségekhez 
járulása.

— Előadás a Feis óvárosban. A 
Felsővárosi Római Kathoikus Oi 
vasúkor husvet másodnapján este 
ismét értékes műsorral lép a müpár 
toló közönség tié. E őtdása kereté­
ben ügyesen összeválogatott énekek, 
cgyfelvonásosak, táncszámok stb. 
kerülnek bemutatásra. A tehetséges 
szereplők egy része már előnyösen 
ismert a művészet iránt lelkesedők 
elítt. Az előadás már most is 
a legmélyebb érdeklődést váltja ki 
a közönzég köréből. A teljes mű­
sort alkalommal közölni fogjuk.

— Gyenge volt a bácsbokodl vá­
sár. Hétfőn, március 26 án tartotta 
Bácsbokod község a tavaszi orszá­
gos vásárját, amelyen igen érezhető 
volt a pengő hiánya. Az állat fel­

hajtás u án igen élénk forgalomra 
volt kilátás, amelyhez a kissé szeles, 
de egyébként enyhe idő is remé­
nyekre adott okot. Azonban san az 
állat, sem a kirakodó vásár forgalma 
nem ütö-te meg a remélt mértéket. 
Az á.latvásárban 295 dirab cserélt 
gazdát 29760 P. értékben, amíg a 
itir'kodó vásár forga'ma összesen 
3 800 pengő volt.

— Orgyilkosság. Nagy Antal Ba­
jai lakos, 24 éves kőmüvestanonc 
tegnsp este a bátaszáki vonat meg 
érk zása előtt ittasan beállított az 
állomási étterem szakácsnőjéhez, aki 
régi ismerőse. „E megyek messzire, 
— mondotta a dülöngélő ember, — 
vissza sem jövök többet, mondja 
meg « szeretőmnek, hogy tisztelte­
im.“ A konyhaszemélyzet semmi 
fontosságot nem tu ajdonito't a ré 
s eg tanonc kijelentésének s tovább 
engedte végzete» útjára. Nagy Antal 
kikerült a pályatestre s megvárta, 
rmig a vizsgáló lakatos sorra vizs­
gája a vonatkerekeket, akt miután 

indent rendben tatáit, továbbhaladt. 
Nagy Aiínl ekkor az álló v mat 
Utolsó kocsijának kerekei a á feküd' 
s v:rta h vonat indulását. A vonat 
Isssan megindult s már Mátéháza j 
felé járhatott, am-lcor a bajai pálya 
udvaron ráikadtak Nagy Antal két- ! 
tészelt holttestére. Az azonnal ele- j 
hivott mérnök már csak a beállott 1 
halát konstatálták s a hullaházba j 
szállították. A rendőrség folytatja a ' 
nyomozást, bár az öngyilkosság két- j 
ségtelemek látszik.

— Értesítés. A ulirott tisztelettel 
értesítem a nagyérdemű vevőközön­
séget, hogy özv. Zsivkovics Hugóné 
B .ja Rókus utca 47 sz. alatti vegyes 
kereskedésit a mai napon átvettem. 
Kérem a nagyérdemű közönség to­
vábbi szives pártfogását. A lehető 
legnagyobb odadássaí törekedni fo­
gok arra, hogy tisztelt vevőimet gyor­
san és minden néven nevezendő áru 
val kiszolgálhassam. Teljes tisztelettel: 
Zjivkovics Gyula.

— Meglepően olcsó áron vásárol­
hat húsvéti ajándékul gyermekeinek 
mindenféle játékárut, sport cikket, 
futballabdát, mese- és képeskönyvet, 
homokhoz való játszótárgyat, úgy­
mint kislapátot, kiskapát, gereblyét, 
öntözőkannákat stb. az Uj Életben.

— Ünnepélyes szoborelhelyezés.
A szentferencrendi plébániatemplom­
ban holnap szerdán délután fogják 
elhelyezni Lizieuxi szent Tetéznek a 
csodatóteleiért olyan általánosan tisz­
telt karmelita apácának szobrát. A 
szobor megáldásának és elhelyezé­
sének ünnepsége a 6 órai lelkigya­
korlat keretében fog végbemenői. A 
templom előcsarnokában állítják fel 
■ «Hy örömmel fogadott és régóta

Ot
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Női glacé bőrkesztyű párja 3 pengő 
Divat bőrkesztyű „ 5

3.

Szarvas bőrkesztyű J'HL, 4-80 pengő
Cérnakesztyű (minden szi ti ben) 1‘50

B R U fr* £, I’ Ij i JÓS divalttzletében.

Oi

* 'S. E 
^ i»í 15
2L -c Í2 
-» <uM ■*" ©

*«S

I vőrt szobrot, ameyrek talapzatát 
I Szabó Ferenc asztalos nester készt- 
j tette. Ugyanezen alka'o nmal, amikor 
I a szobor elhelyezési ünnepséget 

tartják befejeződik a háromnapos 
\ lelkigyskor at.
j — Mű edvelö előadás Hu svét 

utáni szombaton ápriüs 14-én este 
tartja a Katolikus Könwtáregvlet ké 
ssülő előadását, mery mér most is a 
legkedvezőbb :ket írhatjuk. A közön - 

í 6égnek bizonyára ke’lemes msgiepe 
: tést fog nyújtani, ha a szereplők kö­

zött a L-énve’ub sokszor megiapsoh 
■ népszerű szereplőivel találkozik, akik 

! ezúttal i? igazolni fogják, hogy a 
\ hozzájuk főzött várakozásoknak min- 
i dertben megfelelnek. Az eddigi elő 
\ készületek a szorgalmasan folyó pró- 
j bák, Sulégyi tanár kitűnő rendezői 
j képessége ígérik már előre a sikert, 
j amiből mindenkinek kü'ön- külön nagy 
\ osztályrész jut.
I — Htimtetkőil vlzi-cserköszve se 
; nyék a Balatonon. A 111. Nimzetaö 
> zi Tengeri C-ierkész verseny eket a 
! Magyar C-erkászszövetség meghívá­

sára ez evben a magyar .tengeren*
1 e Balatonon rendezik meg. A renie 
- zés jogát a tavalyi he singőri ne n- 
j zetközi versenyeken szerezték meg 

fi magyar cserkészek azzal, hogy 
, csapj uk az első hí yezést érle el a 
! tengerész ismeretekből való verseny 

zésben, A rendezőbizottság mér az 
j összes cserkészszövetségekhez szét 

küldötte a részletes programmot, 
melv nemcsak a versenypontokat,

; de Budapest és Biztargom, valamint 
: a festői balatoni partvidék megtekin­

tését is felöleli. A versenyek tartama 
alatt minden nemzet reprezentatív 
csapata sátrakban rend is ti,bori éle­
tet fog élni £ tihanyi félszigeten. Az 

; előkészítés és rendesés körültekintő 
n -j. ikáját a Magyar Cserkószszövet- 

í ség keretein belül alakút külön bi­
zottság végzi Zsembery Gyula dr-nak 
a Szövetség ügyvezető elnökének 
vezetésével. A versenyeket nemzet - 

• közi vizi-cserkész konferenciával fe­
jezik be.

I — Leégett szől ő Egy kunbajai 
j családnak a trianoni határ mentén 

tekintélyes birtoka van. A család már 
a megszállás alatt fényes (amijeiét 
adta igazi magyarságának s ezért 
többször áldozatot is hozott. Nem 
jo szemmel nézték ezt a szomszédok 
s ahol lehet kárt okoznak. A műit 
évoen ültettek egy lánc szöllőt, me­
lyet szalmával nagyon bőven teleszór­
ták a homok megkötésére. A szerb 
határőrök csupa jóindulatból meg-

gyújtotok a haiarmesgyén levő szé- 
r?z gazt, melvtöl a szalma is tüzet 
fo.{Oü és a ny myö 'en fíj'ődő híj- 
'ásókat az u-oisó srál-g leperzselte. 
L'-va az o’-ozo t kán, ká örvmd ve 
siettek 'ovább.

— Elő d-is8a|as^entiatvánon. Tűm
bá*z Jó - ef kihiiurt'-ni'-? a haj «szent- 
isivé íj O vas'-kóvbea vasiri^p tar- 
íotia me? „Ha s és kzülőfö d* cimü 
elA«.dását. A «it'möín felopirett elő- 
adási nagyszámú közönség hallgatta 
végig.

— E» kft cito1«'! divat «lián. O asz-
or-zÁgi f-ssis'Atr indítványt terjesz­
tett*.*'.: F<*d ■ e ö ok stáíögvi minisz 
terhez, sme'yben a?, iskolákban heti 
fgv órát kérnék, melyeken a tanítók 
uz erkölcsiéi *n d vat kinövései ellen 
ági élnének Az i d vény javasolji, 
hogy zárják Ki az isko ákból a túl 
ságo-i-ni modernül öltözködő lányokat

— Zonge ahsngnhs Fővárosi hi­
vatásos rr-ühar-go ó rövid időrs vára- 
tu ik q érkezett es teljes garanci* 
mellett hangolást vállal, Ti .ztviselők 
25 v-’ázaif-kos kedvezményben rész3 

sülnek. Eiöj gyzóst áruik biadchi­
vatala V S! f •!

— *6 zíIö kvtva Amerikába, a 
csődáv --r-z-g-rbsn Ui a egy meglepő 
eset tartja izgalomban az embereket. 
A napokban egv mérnök gépembe 
réről hozott hirt a táviró, mely em­
beri h mgokra, füttyszóra ember 
módjára vég i a munkáját kiadott 
Lf.nsi ások, parancsok szerint, Ma 
Bostont tartja izsa'ombsn az ottani 
kutyakiáliitáson levő Princess nevű 
kutya, .aki* emberi szavakat ejt ki 
tökéletes tsztss^gg *1. Kérdésekre 
válaszol emberi hangokon & fenete 
szőrű ks frencia bu'dogg. Tuajdo- 
nosa Mabet Robinson úrnő, ,alú egy 
szakértőbizottság rendíikezésére bo 
csátoiia a lutyát, t kik csodálkozás­
sal tapasztalták, hogy a fcu.ya a fel­
tett kirdésekre világos és érthető 
szavakkal felek K váncsiak volnánk, 
hogy magyar szavakat kilu.ina-e ej­
teni ez a csodakulya, mert angolul 
könnyű neki beszélni.

— Aranyeres bajoknál, béldujulás, 
repedés, kelés, végbél vérzés, gyakori 
vizelési inger, derékfájás, tneliszoru- 
lás, szívdobogás és szédülés! roham 
eseteinél a természetes .Ferenc Jó­
zsef“ keserüviz használata mindig 
kellemes megkönnyebbülést, sőt gyak­
ran teljes gyógyulást eredményez. A 
belső bajok orvosai az igen enyhe 
Ferenc József vizet sokszor minden­
napi használatra reggel és este egy- 
egy félpohémyi mennyiségben ren­

delik. K, pható gyógyszertánkoan , 
drogériákban, és fUszerUzletekben.

— Hl detmóny. A Falu i Kislakás 
építő Szf Víikezet fílhivása alapján 
közhírré tesszük, hogy az O F. B. 
által házhelyhdz ju tatott igénylők 
közül, a közalkalmazottak kivitelével 
szoR, akik az őszi anyaghiteiben ré­
szesülni óhajtanak, a városi színház 
5. sz. hivatali helyiségében f. évi 
má c;us hó 29 ig hiteligényeiket je­
lentsék bs. Városi Tanács.

Vasárak.
28 Szerda N i- m rda, P ipa (kirakó).
29 C :Utörtök; D.vecser, Kis áng, 

Nyub dór, Vi?vá\
30. Píitek Felsősegesd, G/ötirő, 

K-.'CiO a, Mezőbcrény (marha, sertés), 
Sárosd.

31. Srombat.: Cibakháza, Me-ző- 
berény (ló).

1 Va«árn*p: Alpár, Erdőtelek, 
Kis ;u 'dororsma, Kirzombor, K ite- 
gyán, Mezóberény ( rirak ). P.lis, Túr
keve,

2. Hé fő: Adony, Barcs, Diósvisrió. 
Fehérgyarmat, Győr, H -jduböször- 
mény H-j iuszoboozlő, Hegs kő, Jrsz 
iadány, Keteg, h^za, Lovasberóoy, 
Mezőkeres t s Miszia, M von N gy- 
szakícsi, Nádudvar, O-.ora P uztó, 
P cs, Putnok, Sáto slj iUjhely, Sárbo 
fcá'd, S pron (csak ló), Sümeg, Sz-g 
szárd, Szí n'go thárd, S:ob, T >pió- 
szelle, T vei, Túra, Vác, Varpalota, 
Villány, Z ilaiövő

3. Kedd : B led, Gáva, G.vöngyös- 
meliék, Kórrr.ettd, N-<gyecsíd Naay 
kanizsa, Posztó, Ritság, S rmellék, 
Vasárosnamény.

4. Sierda : Abeuw'án.ó, Dombó­
vár, lvánegetszeg, Kunhegyes (havi 
csak álla ), Many, M sko.c (tavi csak 
Alist), Zacszemgrot.

Szerkesztői üzenetek.

Tfbőeknek. Beja Ama „hkonyos* 
nemzeti szinti zászlóra küldött ado­
mányokat nem közölhetem ie a lap­
ban, mert ezzel feeyvcrt szolgáltat­
nak tie -ségeink kezébe. I i nemcsak 
szeai*lyt, de rv.t is támadnék (% 
szeméy es e v itt szoios k pcsolat- 
ban von) s ezzel többet ár anék az 
ügyiek, mint amennyit his-iálnék 
ve;?. Az ö szegt k » szer késztőségberv 
átveheiók.

B K. Bója. Nme? módombon >en- 
diiem a - ügyön. Annak idején szí­
vesen Üdv.

Leptulajdonoa U| Elet ayomda t t.
1 - ‘ A* kóvíein•<<*»> veiet" :

Kránitz István.

N YÍLTTÉR.* 

Hiidhfmóny
A Bójái Takarékpénztár a Katy- 

mári T;ikar8<penz!ár R T. ot magá­
ba olvaszio ia. annak köte’ezettsé- 
8 it magéra vállalta, felhívja ennél­
fogva a beolvadt intézet hitelezőit, 
hogy követelésüket érvényesítés vé­
gett a Bójái Tab- r kpánztárnál hat 
hónapon belül jelentsék be.

Bajai Takarékpénztár.
* E rovatban közlőitekért a felelősség 

a beküldőt terheli.

fűszer és 
csemege 

letétien^ljMk özv. Heneráry Antalié és fia»
Szolid és pontos kiszolgálás.

Baja, (Zirci rendház mellett) Telefonszim 70.

A l irágvilág 
szombaton

megnyílik.

Keresek belvárosi ÜZUETHEüYISÉGET 
esetleg üzletheyiség-Pészt. Cim a kiadóban.
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Személy és teherautó, Fo d 
traktor, nyersolaj traktor sz*k 
szerű kezelésére és vüzetesere 
ajánlkozom

Cselik Rnos
H?|np- E s h imán 

Pe; megye.

(SAX LEHNER ANDRÁS g

. HUNYADI JÁNOS I
természetes kesertivlze

világhírét ét elterjedtségét szilén! »lknfciWei álUndé tOm*raég*oek, auj'ke ée rnlidlg eeg 
bizható hatásának kdeaítoketd.

varrógép
WÉG BEVÁLT JÓ MINŐSÉGBEN
He dye*öfite/est fc//é/e/eA

SINGER VA RRÓGÉP
* ás zvénytársaíao,
Bajti Erzsi bér ki utca -O.

ewwm—rwjaaaaie

leghivó

az o’y r^g nélkülözött valódi 
régi fajta

rózsa

burgonyánk.
Siessen mindenki szükségle­
tét minél előbb beszerezni, 
mert csak nagyon kevés 
valódi rózsa áll randelkezésr

Ajánljuk korai rózsa vetőmagot. 
STEIN burgonyaksreskedö

Baji, Patak-utca 7. szám.

Eladó vendéglő.

M igán vagy üzleti üp\ekteni 
utazások aika'mával

BUDAPESTEN
a líRktrllemtsebb otthont nyújt 
ja a legelőnyösebb fhéteek 
mellett a keieti pályaudvar ér 
kezffii o'dalávsl s?pn,l,n ő

GRAND vOTEL PARK
nagyszállóin

Budí pe-, Vili Baross - r in .z. 
mert 20° o engedményt nap 
mint ezen Up előfizető j? olcsó 
szoba órain) b l !0° » er pad 
ményt kap olcsó étit.; .i era- 
inábó'. (Ki'ünő h zik- n^ ;r). 
5 penget megtakar it m . xi 
kótséget, mert gyalog 6 jöhet 
egv pc:c alatt n pál\. ud ó‘. 
Nálunk otthon érzi meg: t Ül 
Elsőrendű kiszolgálás s u 
sn családi jelleg. Saját erdeko 
ezen e ónyök foiy'án, gy tk 
vétlenül nálunk szálja-. 
Előzetes szobamegrend ■<«;.

htos.

Baján az Árpád uíci 22 sz. 
alatt levő jóforgalmu
vendéglő

szabadkézből elidó es azon­
nal átvehető. K c-eklödni o't. j

Magányos éltesei)b öz­
vegy asszony finom úri ; 
házhoz állást keres. 1 
Perfekt szakácsnő el­
megy vidék re is. kabW„n. I

Eladó telkek
A közkórház mögött a vasúti 

sínek mellett 6 hold elsőrendű 
livödai kertiföld 200—400 négy­
szögöles parcellákban eladó. A 
sporttelep mögött 9 darab mint 
egy 160 négyszögöles házhely 
•fndé. Mínbkót eladás feltételei 
megtudhatók dr. Mészöly Miklós 
ügyvéd irodájában, Széchenyi 

utca 2. szám.

NüSzar ÄrI)oId
kezlff.nnka üzlete és rajzm te me 

alapítva az 1888 wben
Mindenféle kézimunkák, 
anyagok, kellékek, inm- 
zöfunaiak, seiymek gyap­
júfonás k a legolcsóbb 
napi árban kaphaldk.

Ruházati cikkek :
Legolcsóbb vásárlási fonása

Welchner Lőrinc
lőföskeresltdése Erzsébet kiráh né ucca 6

Eüjeiiszoiflí'&íftHari

Márc. 26-tól április 2-.lv,
r»gt(6l fél 8 óráig . > • . arr.*p 

dáhitiii uvvv.
dr Makray László 

Gyarmati Emil
gyogyszeita..

RÖFÖSARUK:
Legnagyobb választék, 

légkedvezőbb árak.
Welchner Lőrinc
Szsaébei királyné-ucca 6. sz.

MWiltTnMWMHiT 1 I. . .'«tL.5e.V2-i

- í

OPIÍI AUTÓK
motorkerékpárok

Angol- Nemet—Amerikai
20 iyptiN

legolcsóbb árak, 1 gkedvezöbb rész le1 fizetések, szakszerű
garancia

Kerékpárok

es javítások
Megtaláltam, a nit kerestem

Ftänke es Horváth-nál
Budapesti ut 15.

'.•Mutsmmm

.Jv9$“i'*3eSÍIBSí ■ ■■•*»***>****mtmMmm&tVB «km«'/ -xxfftM**

| OlcEő és f. nyes te met egeket rendez 1

üi
a

ü HM liwiNeles
p if.-- etkemí v a! is lat.
í Bele6r°M plébániával F-ze-n ben, Haynald uíc i. Szép gyász 

kocsi; ke por? ólt ; szt nfődel kben nagy választék.

: »-iiwc- iíítn . jk<sé: s? «?•>*

Első Magyar Gazdasági gépgyár R, T,
u ,;'i ívű VI. Váci ut i9

UJSZMkezetü cséplőgépéi a legjobbak,

meri acélkeretesek 
nert eredeti svéd fceítössoru 

önbeálló, golyós csap- 
ágyukkal bírnak 

mert tisztitófeluleteik rendkí­
vül nagyra méretezetlek 

mert legtökéletesebb csúfilési 
eredm én yt szolga Itatják 

mert könnyű súlyúknál fogé , 
bármely traktorkor a - 
halmozhatok

FO^DSOjH FR/pk
a gazda univerzális erőgépe 
csépel szánt vontat

olcsó
könnyen kezelhető 
keveset fogyaszt

1 tufijr

Előnyös fcltőtolckjmellett szállítja:
AutorízAlt Főid képviseld

fiutémobíl és Traktor Kereskedelmi R, T.
Budapest Vili. Rákóczi-ut 19.

Kerületi képviselet:

Salamon Sándor, Baja.
Nyomató# a* Uí Klet r. L könyvnyomdájában Baja.


